



以杨华民为榜样

门本报评论员

话题：“秀”某种程度应成官员必修课

网友发言

秀? 其实什么也不用, 只要做到人性的回归便可以了。你是好是坏, 百姓一看便知。如果天天装给大家看, 秀出花来也没用。——网友游客

秀是形象, 从马克思主义哲学原理讲, 秀是形式, 是为内容服务的, 内容才是事物的本质, 现在要倡导的不是形式, 而是官员应当首修最重要反映本质的像张思德、白求恩内容课。——网友 yhb1953

共产党的干部要踏踏实实为人民服务, 要多干事少说话。作秀属于愚弄群众啊。对群众绝不能提倡作秀。——网友 red76

话题：山西官员拘禁老板后将价值数亿企业零元转让

网友发言

山西造就那么多煤老板, 国有资源被少数人瓜分。经过多年无序开采, 环境遭到严重破坏。一些人有钱后, 并未发现他们做善事, 反而到处炫富。——网友大声呼喊

自己没能力赚钱, 就不得不把企业卖出, 或者包出。等企业被别人手里赚钱了, 又觉得自己亏了, 没有拿到钱, 用“红眼病”都不能形容这种病态心理。正常手段拿不到钱, 就出些下三滥的手段, 我不知道这种人到底是怎么想的。——网友人到中年

话题：湖北阳新县教育补助名单中学生被曝为捏造

网友发言

我们的某些管理机制太落后了, 教育经费那么多, 到下面后没有真正用到实处。每年义务教育阶段的贫困生补助、每年高中生贫困补助、每年教育下拨经费等名目繁多的钱, 到下面后用得明不明白, 没有透明度, 没有公布开支情况, 老百姓气愤呀, 痛心呀。——网友梭叶草

其实, 这里面的贫困生补助对象也是不对的, 不少能拿到贫困生补助的并非是真的贫困生, 主要是因为有关系吧! 之前我上学的时候就有过, 班上有些同学拿到补助其实家庭并不困难, 只因有某种关系, 所以在上报的时候可以把资料一改, 真正的贫困生未必能拿到这个补助。——网友荻妆

杨华民, 一位普通的交通警察, 却用他的平凡和坚守, 用他的点滴行动, 在郑州人心中树起了一个爱岗敬业、爱民为民的标杆。

市委常委会做出了向杨华民学习的决定。向杨华民学什么? 我们认为, 杨华民精神的核心是: 敢于管理, 善于管理, 爱岗敬业。

交通管理, 千头万绪, 关系着市民出行, 体现着干部形象。敢于管理, 是解决问题的前提, 是勇气, 更是担当。善于管理, 是解决问题的关键, 是干部素质和工作能力的反映, 是态度, 更是责任。面对曾经的郑州“堵王”, 杨华民敢于挑战, 对违法现象敢抓敢管; 善于管理, 发现问题的关键, 创新地提出解决办法, 通过不懈努力, 终于让花园路和农业路交叉口甩掉了“堵王”的帽子, 赢得了市民的认可、社会的赞誉, 用行动为我们做出了敢于管理、善于管理的榜样。

当前, 一些干部不愿管、不想管、不敢管, 不善管, 造成的后果就是人民群众的利益受损、我们的工作受影响。同杨华民相比, 这些干部不应该感到惭愧吗? 我们要坚决摒弃这种行为。面对困难, 不应畏首畏尾, 而应该像杨华民那样迎难而上, 敢于管理、善于管理, 用爱民为民、实实在在的行动, 克服困难, 解决问题。当前, 我市正处于改革发展的关键时期, 我们要认真弘扬这种立足岗位、立足实际, 敢于管理、善于管理, 讲求科学、讲求方法的精神, 为开创各项工作新局面贡献聪明才智。

爱岗敬业是杨华民敢于管理、善于管理的基础。只有深深热爱本职工作的人, 才会十几年如一日地坚持, 在三尺岗台上, 不管风吹日晒雨淋, 在平凡中实现自己的人生价值。向杨华民学习, 就要像他那样树立正确的世界观、人生观、价值观, 不论从

事什么工作, 不论职务高低, 都要全身心地投入到工作中去, 干一行, 爱一行, 钻一行, 精一行。

为什么杨华民如此爱岗敬业? 归根到底, 是因为他有一颗忠诚为民的心。把群众当亲人, 把群众的事情当成自己的事情, 用真情与行动影响和带动周边群众参与交通管理, 遵守交通规则, 构建了亲如鱼水的和谐警民关系。付出多少, 就会得到多少。杨华民的实践告诉我们, 牢记党的宗旨, 坚持群众路线, 依靠群众, 服务群众, 才会得到群众的信任和支持。

榜样的力量是无穷的。全市广大党员干部要行动起来, 以杨华民为榜样, 统一思想, 凝心聚力, 勇于担当, 敬业奉献, 为加快以新型城镇化引领的郑州都市区建设, 推动全市经济又好又快发展作出新的更大的贡献。

关注民生

“蒜你狠”卷土重来 监管部门应有所作为

□吴应海(江苏)

鸡蛋近一个月的价格突然上涨。3日新发地散鸡蛋的批发价达到每公斤10.2元, 比5月1日的每公斤6.48元上涨了57%, 网友直呼“火箭蛋”。与此同时, “蒜你狠”也卷土重来, 新发地网站的数据显示, 6月3日大蒜的批发价为每公斤8.2元, 比5月31日的每公斤5.5元上涨了49%。(6月4日《新京报》)

近年来, 农产品价格暴涨暴跌的现象不时上演, 造就了“蒜你狠”、“豆你玩”、“姜你军”、“玉米疯”、“辣翻天”等许多网络热词。面对“过山车”一样的价格变化, 消费者无可奈何。

不可否认, 大蒜、生姜、绿豆、辣椒、鸡蛋等商品价格, 由经营者自主制定, 通过市场竞争形成。一般情况下, 对这类商品的价格变化, 政府不宜出手进行干预。但是, 如果有人借干旱、低温、暴雨等异常天气因素进行炒作, 囤积居奇、哄抬价格, 那显然有违价格法的相关规定, 职能部门应当理直气壮地

对此类行为进行查处。

而剖析多种农产品轮番暴涨的怪象, 不难发现, 其背后无不存在着游资炒作的魅影。这种囤积居奇、相互串通、操纵市场的不法之举, 其危害非常可怕。与此同时, 少数农副产品被人为恶炒暴涨之后, 有可能会波及到其他农副产品的价格。最为可怕的是, 农产品正常的生产秩序会因此而被彻底打乱, 市场供求会变得变幻莫测, 农民最终变得无所适从, 听任炒家兴风作浪, 从忽涨忽跌中牟取暴利。

因此, 面对“蒜你狠”的卷土重来, 监管部门应该吃一堑长一智, 有所作为。既要睁大眼睛, 紧盯相关产品的产、供、销运行情况, 一旦发现异常, 就迅速出手, 对不当价格行为进行打击, 又要认真作好市场调研, 用翔实的数据来揭露某些别有用心者撒下的弥天大谎, 引导农民合理种植, 适时出售手中的农产品, 消除消费者心中不必要的恐慌。

读者来信

期盼“施工禁噪”成常态

为确保考场周边在建工地考试期间安全无噪音, 营造良好的考试环境, 珠海市住规建局日前发出通知, 要求2012年6月6日18时至6月9日18时, 我市考场周边在建工地一律停止施工。(6月4日《珠海特区报》)

高考决定考生们的前途和命运, 绝大多数考生苦读十几年, 就是为了高考。因而, 在这个节骨眼上, 要求考场周边在建工地一律停止施工, 为广大考生营造一个安静的学习、考试环境, 这充分体现了对考生的关怀。

问题是, 以往的事实告诉我们, 高考一过, 各种施工噪声立即恢复。殊不知, 一批高三学生高考完了, 又一批高三学生来了, 他们同样要紧张地学习、备考, 因此, 理应将“施工禁噪”覆盖到其他学生的日常学习与生活过程中, 让他们不受施工噪声影响。

科学实验表明, 人若长期生活在85~90分贝的噪音环境中, 将导致中枢神经系统功能紊乱, 出现头疼、头晕、耳鸣、失眠多梦、全身疲乏无力等“噪声病”。而噪音污染不看对象, 只要在一定范围内, 无论是谁都会受到影响。何况, 随着居民生活水平不断提高, 居民们对环境的要求也越来越高。而施工噪音既影响居民生活质量, 也影响居民的身心健康。因此, “施工禁噪”不能局限于高考期间, 而应日常化, 让居民一年四季过上清静的日子。 玖昆仑



—— 保利地产郑州公司 / 总经理

江波

买好房, 看晚报。